

FARNÍ OHLÁŠKY

Kontakt: P. Josef Pohanka, tel.: 733 742 732, e-mail: krizanov@dieceze.cz

tel.: 608 257 183, e-mail: josef.pohanka@seznam.cz

Farní webové stránky: www.farnostkrizanov.cz; www.farnosthermanov.cz

Bohoslužby v týdnu 06. 03. – 12. 03. 2023

Neděle 5. 3.	2. neděle postní		
	7:30	Křížanov	Za farníky
	9:00	Heřmanov	Za Ladislava Habána, rodinu Habánovu a Lukáškovu, s prosbou o Boží ochranu a na poděkování za 80 let života
	10:30	Křížanov	Za rodiče Matějí a Sedláčkovy, s prosbou o Boží ochranu pro celou rodinu
	14:00	Kříž i Heř	<i>Křížová cesta</i>
	15-17	Křížanov	<i>Adorace a příležitost k svátosti smíření nebo duchovnímu rozhovoru</i>
Pondělí 6. 3.	17:00	Kadolec	Za živou i + rodinu Holánkovu, Turkovu, Trojánkovu a duše v očistci
	18:00	H. Libochová	Za Ladislava a Žofii Pelikánovy a dvoje rodiče
Úterý 7. 3.	6:30	Křížanov	Na poděkování za 90 let života a za další Boží ochranu
Středa 8. 3.	17:00	Jívoví	Za Richarda a Věru Čechovy, rodiče Čechovy a Holemovy
Čtvrtek 9. 3.	17:00	Dobrá Voda	Za živý a + rod Hamříků, Vlčkův, Vítkův, s prosbou o Boží ochranu
Pátek 10. 3.	<i>Mše pro rodiny s dětmi</i>		
	16:45	Heřmanov	Za živou i + rodinu Jeřábkovu a Zemanovu a za Boží ochranu
	18:00	Křížanov	Za rodiče Kaštanovy, sestru a bratra
Sobota 11. 3.	7:00	Křížanov	Na úmysl dárců
	10:30	Heřmanov	Pohřeb Josefa Klusáka z Heřmanova
Neděle 12. 3.	3. neděle postní		
	7:30	Křížanov	Za živou i + rodinu Kubešovu, Dostálovu, Müllerovu, Pavlišovu, s prosbou o Boží ochranu
	9:00	Heřmanov	Za živou i + rodinu Kolbábkovu a Laubovu a za Boží ochranu
	10:30	Křížanov	Za farníky
	14:00	Kříž i Heř	<i>Křížová cesta</i>
	15-17	Křížanov	<i>Adorace a příležitost k svátosti smíření nebo duchovnímu rozhovoru</i>

Další oznámení:

- **Vezmi a čti:** Mk 9 – 14
- Ve středu v 19:00 h. se na křížanovské faře při biblické hodině zamýšlíme a modlíme nad evangeliem následující neděle.
- **Příprava prvokomunikantů** začne v Křížanově v pátek 10. března po mši svaté, v Heřmanově o týden později při mši svaté.
- Školení vedoucí farních táborů: fara V. Meziříčí v sobotu 13. března 9:00 – 12:00
- Křížové cesty v obcích: pátek v 18:00 v Jívoví, neděle v 14:00 Dobrá Voda
- Na stolku pro obětní dary jsou **postničky** (papírové pokladničky), do kterých můžete vkládat postní almužnu, kterou na Zelený čtvrtek přineseme jako dar pro chudé.
- **Křížanov:** Zapojte se do postní aktivity Ježíš dává vodu života a každou neděli si vezměte v křestní kapli kartičku s úmyslem (jedny pro děti, jiné pro dospělé).
- Sbírký minulou neděli: Kříž 14.962,- Kč; Heř 5.206,- Kč
- *Předběžně: V pondělí 1. května nás čeká Farní pouť na Svatý Kopeček u Olomouce. Přihlašovat se bude od začátku měsíce dubna.*

Rádi bychom tu zůstali a „postavili tři stany“, jak Petr navrhoval Ježíši, jen abychom si uchovali tento mimořádný zážitek. To se samozřejmě nemůže podařit. Vždyť i učedníci museli nakonec opustit vrcholek hory a znovu sestoupit dolů do údolí. Nesou si však s sebou zkušenost, že viděli září Ježíšovy tváře. Stejně bychom si i my měli při sestupu do mlhy všedního dne s sebou odnášet to, co zažíváme v setkávání s Bohem. V údolí našeho všedního života si máme připomínat své zážitky z „vrcholů hory“. Když tedy sestupujeme s touto zkušeností vnitřního světla zpátky do údolí, projasní se i mlha v údolí našeho života.

Anselm Grün

Poznámky k Markovu evangeliu:

Adresáti: Druhé evangelium se obrací především ke křesťanům z pohanství, protože považuje za nutné vysvětlovat židovské zvyky, překládá aramejská slova a věty.

Literární charakter: Marek vypráví především o Ježíšových činech, méně o jeho řečech. Jazyk i styl Markova evangelia je jednoduchý. Bylo napsáno řecky.

Teologický charakter: Záměrem pisatele je čtenářům ukázat, že Ježíš Kristus je Syn Boží. Tak začíná hned první větou svůj spis, aby všemi následujícími činy a slovy Mistra z Nazareta utvrdil svoje čtenáře v tomto přesvědčení, která v závěru vyjadřuje římský setník: „Ten člověk byl opravdu Syn Boží!“ Zároveň po celou dobu svého působení si Ježíš střeží tzv. mesiánské tajemství. Zakazuje démonům, uzdraveným i svým učedníkům, aby rozhlašovali, že je Mesiáš. Marek také zdůrazňuje důležitost kříže, který je jedinou cestou za Ježíšem Kristem do Boží slávy.